Wyrazenia arytmetyczne — kolejnos¢ wykonywania dziatan
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dzialania potegowanie mnozenie i dzielenie dodawanie i odejmowanie
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w nawiasach i pierwiastkowanie (w kolejnoSci wystepowania) (w kolejnoSci wystepowania)
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Jezeli zeni tepuje tylko dod ie 1 odej -
ezeli w wyrazeniu wystepuje tylko dodawanie i odejmowa 10.2-3.4=5-3-4=15 4= 60

nie albo tylko mnozenie i dzielenie, to wykonujemy je w kolej-
nosciich wystepowania od lewej do prawej.

PRZYKLADY:
Zastepujac znak dzielenia kreskg utamkowa, traktujemy wyra- e 7.241 15

zenia w liczniku i mianowniku tak, jakby byty ujete w nawiasy. (7' 2+ 1) : (6 - 4) “6_a 2 75



